
600 udeležencev na
napornem pohodu

Kar 600 udeležencev partizanskega pohoda Po
poteh spominov in tovarištva se ni ustrašilo sončne
pripeke in poti, dolge celih 35 kilometrov, po sledi
žice, ki je med vojno oklepala Ljubljano. Danes pa je
po njej speljana sprehajalna pot — rekreacijski
obroč okrog in okrog Ljubljane. V nedeljo 11. maja je
bil to živ obroč udeležencev, ki se niso ustrašili ve-
čurne hoje ali celo lahkotnega teka in so na ta način
počastili spomin na čase iz narodnoosvobodilnega
boja in revolucije.

Ena od startnih in ciljnih točk pohoda je bila tudi OŠ
Valentina Vodnika v Zgornji Siški. Pridaižilo se nam
je kar 144 pohodnikov od blizu in daleč, od Izole do
Maribora. Po prihodu v cilj so vsi pohvalili odlično
progo in pa organizacijo partizanskega pohoda Po

Kolesarsko
tekmovanje
»Kaj vešoprometu«

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu
občine Ljubljana-šiška je 8. aprila organiziral občin-
sko tekmovanje »Kaj veš o prometu«, ki je bilo na
osnovni šoli Miška Kranjca, udeležili pa so se ga
učenci vseh osnovnih šol občine Šiška.

Tekmovalci so morali uspešno opraviti trf naloge s
področja prometnega znanja. Najprej so morali s
testi dokazati znanje prometnih predpisov, nato so
opravili ocenjevalno vožnjo s kolesi v norrnalnem
prometu. Prevoziti so morali krožno pot okoli šole.
Za konec pa so s posebno vožnjo morali pokazati
spretnosti v premagovanju postavljenih ovir.

Tekmovalci so se takole odrezali: prvo mesto je
zasedel Tomaž Šušteršič, drugo Mitja Križaj, tretje
Damjan Hočevar, vsi z osnovne šole Tineta Ro-
žanca iz Pirnič.

Pri sami izvedbi občinskega tekmovanja so razen
osnovne šole Miška Kranjca, ki je vzomo pripravila
tekmovanje, sodelovali še kadeti šolskega centra
RSNZ iz Tacna, AMTK Ljubljana in PM Ljubljana
Šiška.

Svet za preventlvo In vzgojo
v cestnem prometu
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poteh spominov in tovarištva, z obljubo, da se pri-
hodnje leto, če že ne prej, ponovno snidemo na isti
poti. Značka, priznanje in spominska plaketa je za
vsakega udeleženca pohoda, ki je prehodil predpi-
sano pot, drag spomin na jubilejni trideseti pohod
spominov in tovarištva. Jože Čurin


